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Univerzitet “Bijeljina” Bijeljina – Projektni sastanak i radionica  
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Zapisnik  

 
 

Dana 14.02.2022. godine Univerzitet “Bijeljina” bio je domaćin radnog sastanka tekućeg 

projekta VIRAL. Učesnici su blagovremeno obavješteni o najznačajnijim detaljima sastanka 

putem programa. Aktivnost se realizovala u okviru radnih paketa WP2, WP4, WP5, WP8.  

Na skupu je učestvovalo ukupno 14 učesnika svojim prisustvom i 8 učesnika online. Nakon 

pozdravne riječi direktora Univerziteta prof. dr Bore Krstića radni dio sastanka otvorio je 

koordinator projekta prof. dr Miljan Cvetković koji je predstavio rezultate dosadašnjih 

aktivnosti na radnim paketima. 

 

    
 

Sastanak je realizovan u skladu sa predviđenim dnevnim redom. Prva tema za razmatranje 

bila je trenutni status nabavke projektom predviđene opreme, odnosno radni paket WP2.2 
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gdje je konstatovano da pojedine članice konzorcijuma projekta su još u fazi čekanja iste, 

dok su neki opremu nabavili u potpunosti.  

Kao orjentacioni krajnji rok za nabavku opreme naveden je početak druge polovine tekuće 

godine. U nastavku je poseban osvrt dat na prethodno održani EXPO događaj i studentskog 

takmičenja hackaton. Učesnici su razmatrali eventualne nedostatke kao i moguća 

poboljšanja u budućem periodu prilikom njihovih organizacija. 

 

  

  

U nastavku radnog paketa WP2.4  riječi je bilo o trenutnom statusu kao i mogućnostima 

publikovanja ToT materijala, kao i njegovom korišćenju u narednom periodu tokom 

planiranih obuka i radionica. Više o toj temi govorilili su predstavnici INTERA-e, odnosno 

Ana Bogdanović, kao i Ana Mandić sa Sveučilišta u Mostaru.   
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U daljem toku sastanka, odnosno radnom paketu WP2.7, govora je bilo o kursu IKT-a u 

poljoprivredi. Razmatralo se o njegovoj ulozi redovnom nastavnom procesu, tačnije 

prilagođavanju postojećim fakultetskim silabusima, odnosno formalnoj validaciji na 

pojedinim fakultetima. Aktivno učešće u ovom radnom paketu uzeli su predstavnici sa 

Univerziteta u Tuzli i Univerziteta u Mostaru odnosno, prof. dr Aljo Mujčići, zatim dr Alma 

Šećerbegović kao i dr Alisa Hadžijabulić. 

  

Posle kratke pauze rad je nastavljen u radnom paketu WP4. Učesnioci su predlagali načine 

organozovanja sledećeg po redu EXPO događaja u 2022. godini.  

Radni paket WP5 protekao je u predlozima i zaključcima diseminacije dosadašnjeg znanja 

drugim pružaocima usluga, kao i pozivom da se učesnici sastanka aktivno uključe u rad 

predstojećeg seminara „Izazovi u poljoprivrednoj proizvodnji u 2022. godini“ koji bi na 

svojevrstan način predstavljao trening i diseminaciju dosadašnjih aktivnosti na projektnim 

radnim paketima. 
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Sledećeg radnog dana, a prije početka treninga i diseminacionog seminara, koordinator 

projekta prof. dr Miljan Cvetković  je predviđenim radnim paketom WP8 podnio izvještaj 

dosadašnjeg rada na projektu.  

U daljem nastavku radnog dana svi učesnici su imali priliku učestvovati u treningu gdje se 

posle pauze za ručak pristupilo  zaključnoj diskusiji i zatvaranju sastanka. 
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Kao najznačajniji rezultati održanog sastanka može se navesti slijedeće: 

 učesnicima je pružena prilika da se upoznaju sa budućim koracima u okviru radnih 

paketa na projektu; 

 sastanak je omogućio učesnicima da se uvjere u implementaciju u nastavni proces 

pojedinih rezultat u vidu kurseva iz oblati IKT-a u poljoprivredi; 

 prisutni su se upoznali sa predlozima i zaključcima za sledeću organizaciju EXPO 

događaja i studentskog takmičenja Hackaton; 

 prisutni su imali prilike da prisustvuju diseminacionom sastanku u vidu 

organizovanog seminara u oblasti poljoprivredne prizvodnje, gde su svojim 

aktivnim učešćem prikazali implementaciju svojih dosadašnjih projektnih aktivnosti; 

 uspostavljen je kontakt za sve zainteresovane za dalju saradnju i razvoj novih ideja i 

zajedničkih aktivnosti. 

Za sve zainteresovane, koji nisu bili u prilici da prisustvuju samom seminaru, odgovarajući 

materijal biće dostupan na sajtu projekta.  

 

 

 

Bijeljina, 

17.02.2022  

 Pripremili: 

Miroslav Nedeljković, Univerzitet “Bijeljina” 

Jovana Vujić, Univerzitet “Bijeljina” 
 
 


